MAT 111 - Célculo I
REC - 26 de julho de 2010
Turma: Computacao - Professor: Glaucio Terra

Nome: Nota:
No. USP: RG:
Assinatura:

Justifique todas as suas respostas. Boa prova!

QUESTAO 1. (1,5 pontos)
(a) FEscreva as defini¢oes de “fungao continua” e de “funcdo derivdvel”.

(b) Seja f:R — R definida por:

1 .
{J;smw se x # 0;

0 sex = 0.
Determine (i) o conjunto dos pontos onde f é continua e (ii) o conjunto dos pontos onde [ é
derivdvel.
QUESTAO 2. (1 ponto) Seja f: R — R dada por f(x) = (x? + 1)*. Encontre a derivada de f.
QUESTAO 3. (1,5 pontos)
(a) Enuncie o teorema do valor médio.

(b) Demonstre, a partir do teorema do valor médio, que se f : I — R for uma fun¢do derivdvel no
intervalo I, cuja derivada se anula identicamente, entdo f € uma funcao constante.

QUESTAO 4. (3 pontos) Determine os pontos de mdzimo e minimo (caso existam) da funcao dada, no
intervalo dado, e justifique.

(a) f(z) = Va3 — 222, em [—1,2].
(b) f(z) = z5gz2 » em (0,2).
UESTAO 5. (1,5 pontos
p
(a) Encontre a drea da regido do plano cartesiano limitada pelas curvasy = 2% ey = /2,0 < o < 1.

(b) Calcule [ arctanz dz.

QUESTAO 6. (1,5 pontos) Dada f: R — R continua, considere g(x) = e / e_th(t) dt. Calcule ¢'(0).
0
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